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 I  ( ) 

1. Izra unati  ta nu vrednost izraza 

A= 4 2 1 450 2 : 2 . 1
3 3 7

 

2. Dat je skup E={1,2,3,4,5}. Odredi skupove X i Y tako da  X , Y  budu 
podskupovi skupa  E i {1,2,3}  X ={2,3}  i Y {1,2,4}={2}, pa odredi X\Y. 

3. Za izradu 100 komada letnjih odela treba 300 m tkanine,                       širine  
140 cm. . Koliko metara  tkanine treba za izradu 150 komada odela, ako je 
tkanina širine 150 cm? 

4. Sok od narandže je poskupeo za 25%,  a sok od višnje je skuplji  za 20%. Za 
koktel „ us” koristimo 30% soka od višnje, 60% soka od narandže i 10% 
vode. Za koliko % je skuplji  „ us”? 

5. Rastavi na inioce    2x2 – 9x – 35. 
6. Pokazati da je vrednost izraza  

 ( 6a2 +5a – 1 + 4
1

a
a

) :( 3a -2 + 3
1a

)  neparan broj za svako  a      Z\{ -1}. 

7. U pravouglom trouglu ugao koji zaklapa hipotenuzina visina i 
hipotenuzina težišna duž je 28º. Odredi ugao izme u hepotenuzine 
težišne duži i simetrale pravog ugla tog trougla. 

8. Reši  jedna inu 

 2

10 18 1 4 5 0
12 27 2 3 18 27 9(2 3)

x
x x x x

 

9. U jednoj aši je napravljen sok od vode i sirupa u razmeri 2:1, a u drugoj u 
razmeri 3:2. Sok iz obe aše presut je u prazan sud pri emu je dobijena 
razmera vode i sirupa 27 :17. Koliki je odnos koli ina soka u ašama? 

10. Koliko ima trocifrenih brojeva kod kojih je prva cifra paran broj, a 
poslednja cifra neparan broj? 

 

 I  ( ) 
Br. 

zadatka 
Rešenje Broj bodova 

1.  A=2 10 
2.  X1=  1 

X2=   1 
X3=  1 
X4=  1 
Y=                                                                                1 
X1 Y=  1 

 



 X2 Y=  1,5 
 

X3 Y=  1 
 

  
X4 Y=  

1,5 

3.  I na in:   100kom       duž.300m        šir.140cm 
                 150kom              x                         150cm 
 
       x=420m 
 
II na in:    za jedno odelo treba   

 za 10 odela   tkanine 

 
 x=420m tkanine 

5 
 
 
5 
 
 
5 
 
 
5 

4.   0,3x je deo koji odnosi na  sok od višanja    
0,6x                                             narandže 
0,1x                                     na   vodu 
 

us je skuplji za 21% 

1 
1 
1 
 
7 

5.  2x2-9x-35=.........= 2  

 
                            = (x-7)(2x+5) 

5 
 
 
5 

6.  
 

 
2a+3( neparan broj) 

4 
 
 
6 

7.   Neophodan crtež sa oznakama za: visinu, simetralu i težišnu 
duž 
Ugao kod B=ugao kod C= 31  
Ugao ACE=59  
Traženi ugao je =59  -45 =14  
 

1 
 
3 
3 
3 

8.   NZS= 9(2x-3)(2x+3) 
 
Uslov:     x  

 
Rešenje: x=3 

3 
 
2 
 
5 

9.  
 

 
x:y= 9:35 

5 
 
5 

10.  4*10*5=200  sa obrazloženjem 10 
 



 II  (  B) 

1. Rešiti sistem jedna ina 

 
2. Uprosti izraz 

 
3. Obavi nazna ene operacije 

+ ,     a  

4. Dokazati    . 

5. Odredi sve realne brojeve m takve da je funkcija  
y= (4m-3)x2+2(3m-2)x+7-6m     pozitivna za svako x. 

6. Rešiti jedna inu 

 
7. Izra unaj    ako su  x1 i x2 rešenja jedna ine        

. 

8. Rešiti nejedna inu                

9. Na i sve cele realne brojeve  m tako da važi   . 

10. Rešiti jedna inu    . 

 

 II  ( ) 
Br. zadatka Rešenje Broj 

bodova 
1.  2u+3v=          14u+5v=3           (u,v)=(  ,  ) 

 
x+2=7           2x+y=5                   (x,y)=(1,3) 

5 
 
5 

2.  ax  1 

-  9 

3.   = 

   
 1 

 
6 
 
4 



4.  A= =   -  

 

B= =   +  

 
A+B=1 

4 
 
 
4 
 
2 

5.  1.  4m-3         m    

2.  D       
 
33m2 – 58m +25  
 
Rešenje:

 

2 
 
 
3 
 
 
5 
 

6.  NZS (2x+1)(x-1)(x+1) 
x         x  

8x2 -11x-10=0 
 
x1 =2,        x2= -  

 
 

3 
1 
 
3 
 
3 

7.    

 
25x2 +9x-4=0 
x1+x2=-  

 
x1x2=  

 
Rezultat: -2,81 

4 
 
1 
 
1 
 
 
1 
 
3 

8.  K   

 
x  

5 
 
5 

9.  
 
 

=.........  

 
   , m treba da je deljiv sa 4. 

5 
 
 
5 

10.  Smena:      x=t2+1 
 
I t-1I +It-2I =1 
1  
2  

1 
 
2 
5 
2 

 



 III  ( ) 

1. Reši jedna inu  3 16 2 81 5 36x x x . 
2. Ako je 3

30log a  i 5
30log b , izra unati 8

30log . 

3. Izra unaj cos
3

 ako je 7cos
25

, 3( , 2 )
2

. 

4. U trouglu ABC razlika stranica a  i b  je 3cm , ugao 60  i 7 3
3

R cm . 

Odrediti stranice trougla ABC. 
5. U trouglu ABC dato je teme ( 2,1) i visine : 2 1 0bh x y , : 3 0ch x y . 

Odrediti koordinate druga dva temena trougla ABC. 
6. Sve apoteme pravilne trostrane piramide nagnute su prema ravni 

osnove pod uglom 60 , a osnovna ivica je dužine  6a . Odrediti P  i 
V te piramide. 

7. Pravougli trapez osnovica 9a cm  i  4b cm  i sa dužim krakom 13cm  
rotira do ose paralelne visini koja je u ravni trapeza i ne se e ga. 
Rastojanje ose je 1cm od temena pravog ugla trapeza. Izra unati P  i 
V nastalog tela. 

8. Dokazati da brojevi 2 2 2
3 6 12

1 1 1, ,
log log log

ine aritmeti ki niz. 

9. Rešiti sistem jedna ina:  
2 3 5

3 2 2
4 3 6

x y z
x y
x z

 

10.   Rešiti jedna inu: 
1 1 1 5...

( 1) ( 1)( 2) ( 19)( 20) 11x x x x x x
        ( )x  

 

 III  ( ) 

1.  2 23 4 5 4 9 2 9 0x x x x    (2 boda) 

24 43 5 2 0
9 9

x x

     
4
9

x

t  

23 5 2 0t t         (3 boda) 

1 1t            2
2
3

t     (3 boda) 



4 1
9

x

       0x     (1 bod) 

4 2
9 3

x

      
1
2

x     (1 bod) 

2.  8 2
30 30log 3 log    (1 bod) 

30
5 3

303 log      (4 boda) 

30 5 3
30 30 303 log log log    (4 boda) 

3(1 )b a   (1 bod) 

3.  

2 49 576sin 1
625 625

24sin
25

 (5 bodova) 

cos cos cos sin sin
3 3 3

    (1 bod) 

7 1 24 3 7 24 3
25 2 25 2 50

    (4 boda) 

4.  

2
sin

7 3 32 7
3 2

c R

c cm
   (2 boda) 

2 2 2

2 2 2

2 cos 60c a b ab
c a b ab

   (2 boda) 

2 2

2

3
49 (3 ) (3 )

3 40 0

a b
b b b b

b b
   (4 boda) 

5 8b cm a cm   (2 boda) 



5.   2
bhK       1

chK      (1 bod) 

1
2ACK             1ABK      (1 bod) 

1: 1 ( 2)
2

1
2

AC y x

y x
     (2 boda) 

3 0
1
2

cAC h C
x y

y x

   (6, 3)C     (2 boda) 

: 1 1( 2)
3

AB y x
y x

    (2 boda) 

2 1 0
3

bAB h B
x y

y x
  (4,7)B    (2 boda) 

6. Crtež pravouglog trougla sa ozna enim odgovaraju im elementima (2 boda) 

60 3
3

Htg H     (2 boda) 

3 6 3sin 60 2 3
33

2

H h
h

   (2 boda) 

2 3 9 3
4

aB    (1 bod) 

3 3 6 2 3 18 3
2 2

M a h    (1 bod) 

27 3P     (1 bod) 

1 9 3 3 9 3
3

V     (1 bod) 

7. Crtež nastalog rotacionog tela (2 boda) 



2 2 213 5
12

H
H cm

      (1 bod) 

1
12

Valjak
r cm
H cm

                     
1

2

.
10
5
12

13

Zar kupa
r cm
r cm
H cm
s cm

 

 (1 bod)                          (1 bod) 

 

3700 12 688T ZK VV V V cm    (2 boda) 

2
1 2 2 195 24 100 25 2 342T ZK V VP M M B B B cm   (3 boda) 

8.   3 12
2 22 2

3 12

1 1 log log
log log

   (3 boda) 

36
2log    (2 boda) 

6
22log   (2 boda) 

2
6

2
log

   (3 boda) 

9.  2 3 5 5 2 3x y z x y z   (2 boda) 

3 2 2
4 3 6
___________
15 6 9 2 2
20 8 12 3 6
___________
8 9 13
8 9 14
___________

x y
x z

y z y
y z z

y z
y z

 

                           (3 boda) 

Sistem je nemogu  – nema rešenja.    (5 bodova) 

 



10.    
1 1 1

( 1) 1n n n n
   (2 boda) 

1 1 1 1 1 1 5...
1 1 2 19 20 11x x x x x x

   (2 boda) 

1 1 5
20 11x x

   (3 boda) 

2 20 44 0x x   (1 bod) 

1 2x   (1 bod) 

2 22x   (1 bod) 

 

 IV  ( ) 

1. Data je 
1( )
1

xf x
x

   ( 1)x , odrediti: 

a) ( ( ))f f x  

b) rešenje jedna ine 
1( ( ))
2

f f x  

2. Reši jedna inu: 

sin 4 3 cos 4 2x x  

3. 
0

sin 4lim
1 1x

x
x

 

4. Odrediti asimptote funkcije: 

2

2

2 3
2

x xy
x x

 

5. U kojoj je ta ki parabole 2 7 3y x x   tangenta paralelna sa pravom 5 2y x ? 

6. Odrediti izvod funkcije: 

sin cos
cos sin

x x xy
x x x

          

7. Odredi monotonost i ekstremne vrednosti funkcije: 



23
4

x xy
x

  

8. Od kartona oblika pravougaonika osnovice 32cm i visine 20cm, napraviti otvorenu kutiju 
maksimalne zapremine. Odrediti tu zapreminu. 

9. U koliko se ta aka seku 18 pravih od kojih su 5 paralelne, 6 se seku u jednoj ta ki, a 4 u drugoj? 

10. Odrediti realna rešenja jedna ine: 

3 3 2 2 1( ) ( ) ( ) 6x x x x x x  

 

 IV  ( ) 

1. a) 

1 11 1( ( )) 11 1
1

x
x xf f x f xx

x

   (2 boda) 

1
x

    (5 bodova) 

 b) 
1 1

2
2

x
x

      (3 boda) 

2. sin 4 3 cos 4 2/ : 2x x    (2 boda) 

    

1 3 2sin 4 cos 4
2 2 2

2sin 4 cos cos 4 sin
3 3 2

2sin 4
3 2

x x

x x

x

       (4 boda) 

4 2
3 4

;
48 2

x k

kx k
                  

34 2
3 4

5 ;
48 2

x k

kx k
 

        (2 boda)                                        (2 boda) 

3. 
0

sin 4 1 1lim
1 1 1 1x

x x
x x

    (2 boda) 



0

sin 4 ( 1 1)lim
x

x x
x

         (2 boda) 

0

sin 4 ( 1 1) 4lim 2 4 8
4x

x x
x

    (6 bodova) 

4. 
0

lim ( )
x

f x     
0

lim ( ) 0
x

f x x  vertikalna asimptota     (3 boda) 

2
lim ( )
x

f x     
2

lim ( ) 2
x

f x x  vertikalna asimptota     (3 boda) 

lim ( ) 1 1
x

f x y  horizontalna asimptota    (3 boda) 

Funkcija nema kosu asimptotu.   (1 bod)  

5. 5tgk   (2 boda) 

0'( ) 5y x    (3 boda) 

02 7 5x  

0 6x    (3 boda) 

0 3y    (1 bod) 

(6, 3)A    (1 bod) 

 

6. 2

(sin cos ) '(cos sin ) (cos sin ) '(sin cos )'
(cos sin )

x x x x x x x x x x x xy
x x x

   (2 boda) 

2

(cos cos sin )(cos sin ) ( sin sin cos )(sin cos )
(cos sin )

x x x x x x x x x x x x x x
x x x

    (3 boda) 

2 2 2 2

2

sin cos
(cos sin )

x x x x
x x x

   (3 boda) 

2

2(cos sin )
x

x x x
   (2 boda) 

7. \ 4:fD R   (1 bod) 

2

2 2

8 12 (6 )( 2)'
( 4) ( 4)

x x x xy
x x

  (2 boda) 



( ,2) (6, )x  funkcija opada 

(2, 4) (4,6)x        funkcija raste            (2 boda) 

3

8''
( 4)

y
x

   (3 boda) 

''(2) 0y  funkcija ima minimum u ta ki (2, 1)A   (1 bod) 

''(6) 0y  funkcija ima maksimum u ta ki (6, 9)B   (1 bod) 

 

8. (20 2 ) (32 2 )V x x x  

3 24 104 640V x x   (2 boda) 

2' 12 208 640V x x    (2 boda) 

1
40
3

x      2 4x     (2 boda) 

'' 24 208V x    (1 bod) 

''(4) 0V   (1 bod) 

Maksimalna zapremina se postiže za x=4.   (1 bod) 

max 1152V   (1 bod) 

9. 18 5 6 4
2 2 2 21 1C C C C  (8 bodova) 

124    (2 boda) 

10. 

2
2 2

2

3 2 2 3
3 2

1

1 1 2 2

1 1 11 ( 3) 3

x t
x

x x t
x x

x x x t t t t
x x x

              (3 boda) 

3 2

3 2

3 2 6 0
2 8 0

t t t t
t t t

                  (2 boda) 

 



2

2

( 2)( 2 4) ( 2) 0
( 2)( 3 4) 0
t t t t t
t t t

 

         2t               2 3 4t t  nema realna rešenja     (3 boda) 

        2

1 2

2 1 0
1

x
x

x x
x

          (2 boda) 

 



 -  

   -  
  

 

 ( ) 

 
 

  ( ) 

 
 

 

 
 

I II III IV I II III IV 

Svilajnac 

Poljoprivredno
-veterinarska 
škola sa 
domom 

enika 
"Svilajnac" 

Lavodi  Dijana; 
Petkovi  Isidora; 
Rafajlovi  Marko; 
Postolovi  Katarina 

4 34 34 28 84 215 0,000 10,010 10,010 15,100 11 1 

Valjevo 

Poljoprivredna 
škola sa 
domom 

enika 
"Valjevo" 

Glagovi  Kristina; 
or  Nevena; Vasili  
or e; Milanovi  Mira 

4 58 33 51 14 181 10,010 0,000 15,100 0,000 18 2 

Aleksandrovac 

Srednja škola 
"Sveti Trifun" 
sa domom 

enika 

ali  Milica; Bojani  
Bojana; Kneževi  
Jelena; Pribakovi  
Andrijana 

4 62 6 16 58 167 15,100 0,000 0,000 10,010 23 3 

Beograd 

Poljoprivredna 
škola sa domom 

enika 
PK"Beograd" 
 
 
 
 

uri  Andrija; Tomi  
An ela; Maksimovi  
Danijela; Markovi  
Jovana 

4 35 34 13 36 123 0,000 5,001 0,000 0,000 20 4 



 -  

   -  
  

 

 ( ) 

 
 

  ( ) 

 
 

 

 
 

I II III IV I II III IV 

Ruma 

Poljoprivredno-
prehrambena 
škola “Stevan 
Petrovi  Brile” 

Vasi  Aljoša; Neškovi  
Dragana; ; Neškovi  
Biljana 

3 47 8 0 25 85 5,001 0,000 0,000 0,000 23 5 

Beograd 

Hemiljsko-
Prehrambena 
Tehnološka 
Škola 

Junis Danica; 
Mladenovi  Miloš; 
Milenkovi  Nevena; 
Veselinovi  Kristina 

4 22 46 0 0 83 0,000 15,100 0,000 0,000 38 6 

Aleksinac  
" 

Stojanovi  Miloš; 
Božinovska Nikolija; ; 
Mitrovi  Denita 

3 44 6 0 33 83 0,000 0,000 0,000 0,000 23 7 

Obrenovac Poljoprivredno - 
hemijska škola 

Petkovi  Gordana; 
Jovanovi  Ivana; 
Stojadinovi  Teodora; 
Rankovi  Jelena 

4 16 11 8 42 82 0,000 0,000 0,000 5,001 37 8 



 -  

   -  
  

 

 ( ) 

 
 

  ( ) 

 
 

 

 
 

I II III IV I II III IV 

Negotin 

Poljoprivredna 
škola sa domom 

enika "Rajko 
Bosni " Bukovo 

; Šalarevi  Nevena; 
Bokšerovi  Aleksandra; 
Petrovi  Jovana 

3 0 32 15 24 71 0,000 0,000 0,000 0,000 21 9 

Ba ka Topola Poljoprivredna 
škola 

Hajnal Aniko; 
Dugandžija Ilija; 
Miloševi  Jovana; 
Opan ina Miloš 

4 20 29 14 7 70 0,000 0,000 0,000 0,000 39 10 

Požega 

Poljoprivredna 
škola sa domom 

enika "Ljubo 
Mi " Požega 

Markovi  Miloš; 
Vukanovi  Lazar; ; 
Dabi  Tamara 

3 27 18 0 17 62 0,000 0,000 0,000 0,000 27 11 



 -  

   -  
  

 

 ( ) 

 
 

  ( ) 

 
 

 

 
 

I II III IV I II III IV 

Požarevac 

Poljoprivredna 
škola sa domom 

enika "Sonja 
Marinkovi ", 
Požarevac 

Stevi  Andrijana; Marti  
Ivan; Andreji  Snežana; 
Dobri  Aleksandra 

4 18 3 2 32 55 0,000 0,000 0,000 0,000 45 13 

Pana evo 
Tehni ka Škola 
"23.maj", 
Pan evo 

; uki  Jelena; Vukeli  
Bojan; Milojevi  Pavle 

3 0 7 1 27 35 0,000 0,000 0,000 0,000 32 14 

Vršac Poljoprivredna 
škola "Vršac" 

; Stojakov Sava; ; 1 0 32 0 0 32 0,000 0,000 0,000 0,000 5 15 

Zrenjanin Poljoprivredna 
Škola, Zrenjanin 

; Živanovi  Višnja; ; 1 0 31 0 0 31 0,000 0,000 0,000 0,000 7 16 

Žitora a Srednja škola 
"Žitora a" 

Golubovi  Marija; Miti  
Kristina; ; 

2 28 2 0 0 30 0,000 0,000 0,000 0,000 24 17 



 -  

   -  
  

 

 ( ) 

 
 

  ( ) 

 
 

 

 
 

I II III IV I II III IV 

Futog 

Poljoprivredna 
škola sa domom 

enika u 
Futogu 

; ; Jovanovi  Dimitrije; 1 0 0 21 0 26 0,000 0,000 5,001 0,000 38 18 

Novi Sad Tehni ka Škola 
"Pavle Savi " 

Iskrin Stefan; ; ; Peško 
Jovana 

2 12 0 0 10 22 0,000 0,000 0,000 0,000 26 19 

Priština 
Poljoprivredna 
škola Priština 

Durlevi  Marija; ; 
irkovi  An ela; 

2 8 0 11 0 19 0,000 0,000 0,000 0,000 24 20 

Zrenjanin HPTŠ "Uroš 
Predi " 

; Sukara Violeta; ; 1 0 1 0 0 1 0,000 0,000 0,000 0,000 18 21 



 

 – I  

  
 

 
 

  

   

  
 

0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
"  

 

 
  62 10 2.5 10 0 8 4 10 7 0 10 0.04245 1 

 
 
 

 " " 

 
  58 10 1 10 0 10 2 10 5 0 10 0.0523 2 

 

-
 

 
” 

 
  47 10 4 0 0 0 3 10 10 0 10 0.0417 3 

  
 " " 

 
  44 5 0 10 0 10 4 1 4 0 10 0.0324 4 

 

 
 

 
" " 

 
  35 10 0 10 0 0 0 0 10 0 5 0.0305 5 

 

-
 

 
" 

 
 

 
  34 10 0 10 0 10 0 0 4 0 0 0.031 6 



 – I  

  
 

 
 

  

   

  
 

0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  
" 

 
  28 10 0 0 0 0 0 0 8 0 10 0.021 7 

 

 
 

 "  
"  

 
  27 10 0 10 0 0 0 0 2 0 5 0.0205 8 

 
-
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